(Y =V op) 1 EM3

Ay e Sl ol

o 51 A LS ) ey s o s )
RN N PR Y
(1= ) Sl s S

41 1 dalge Agf 35 41 2l o Cua pad
S Ay iy 41 Ll aal g QliS iy (Sey 1Y
Y Ladl) ALlaNid L Jat Y eida

o pb poloiypo Gl i f [5 81

(o) o) 25 i o o o e 3 Ll
lJ'uJ " ¢jr! J

81=3x3x3x3=4,

216=6%6X6=3

WY bl o Ay sasy| k= 3.1.&J5JJ:-
f #
(1= o) o et

11x2 =22

=5x%2x2x2=10%4=40

5% 3,

5%5%3=5%15=75

3)(25 =

# : . LA S
i £10 glonir 31 (S L1 5208 ()
A Slowiaall S ol ol gl
A3 A oliall e bpllo 3l 3
(=1 sl $Gs ezl e

VY ey
o4 O ¥
Ao ML
W clas, ¥

Al o) abil LB Al cladal) axe
sl N g £ USEY g iV g

daia 343=67+85+59+72+60=
daaally Guwadll )3 ) cladall ae

dadw 122=343-465=

s AL L s 1 3kale 0 st (©)
s B B2V e s o Ui
(V= oyl ?gt;#g;-,,;js_;.};u‘,ﬂim
FIA (> )1 (i

N (s Y¢ (o



https://hulul.online/

b iy 3 ol oo 1y Ay @
%sa‘gkﬂ r_is Jffkﬂ ¥ ’C_S.u PE{WY C.a
(=1 ) $o0l

243=3x3x3x3x3=5,

: Sk B IS o3 o

24=20+4
2%5+25
YX(V+—V0)+Ye
10=2%x5= ( ) @
25=16+9
=1+(8%64)-12 v
5=1+4=1+8-12 V(A= =Y 0

Bkl & y35 s &y 2 3ctale (pa sLiisn ! @)
13 O 15 0l gl B I SLaddl i N
JUbM 5 oV, Vo HLS Js5ll 5,50
Jeededlly 5V ol Ll L5 VL, T
2 J 350 Y1 S 25 ] e

Ol gl T a3lols 5

208 3 Jilall 3,05 Fyd L 5l () 3t
o JULYI

s il ot e 1) 3 glast|

4o P eSINE ST el 0 5l i () Bt
o S
A 5s JUibYI30e st () 3 g tasl
SN L2 O gy o)

Jebeally st 225 o L 6
’ u-“\v..,-.um el

J,acd LCLLJ..\J (J_- a._,"‘”'t{'d'ﬂ {.J {1
J’a{'d o LC (J o2 L {.tcd (th


https://hulul.online/

